
TILiMa

Procès-Verbal de la réunion mensuelle

Le Mardi 06 Décembre 2016

Préambule

TILiMa remercie La maison pour tous Jean Moulin pour pour son accueil pour cette réunion.

E�ectifs

Présents :
� Nordine VALLAS
� Daniel COHEN
� Corentin BRETON
� Christopher JAUNEAU
� Jean-Marc LEFRANÇOIS

Excusés :
� Sébastien VALLÉE
� Simon DESCARPENTRIES

La séance est ouverte à 20h30

Ordre du jour

Ouverture du compte en banque

Suite de la création du logo

Les équipes et de leur répartition

Hébergement de TILiMa

1 Ouverture du compte en banque

Nordine a demandé un dossier d'ouverture auprès du Crédit Coopératif et les documents ont été
reçus par courriel, puis imprimés. Il reste à décider qui signera les documents et qui aura procuration
sur le/s compte/s.

Daniel se demande si il faut générer une première rentrée d'argent en organisant un évènement.

Les autres FAI associatifs "revendent" :
� De l'hébergement physique de machines
� Des accès VPN
� La (re)vente de Briques Internet

� Accès Internet via ADSL
� Accès Internet via WIFI
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La question se posera du béné�ce à réaliser qui doit être compatible avec notre philosophie associative.
Les béné�ces pourrront être réinvestis dans le matériel.

Ré�exion sur le budget prévisionnel de l'année :

En charges : Services bancaires et Achat de prestations de services

En produits : Dons et cotisations (10 cotisations à 25 soit 250)

Responsabilité �nancière :
Il faudra trouver au moins 2 personnes, voire 3 personnes qui auront pouvoir sur le compte Il faut

au moins 6 adhérents pour ouvrir le compte (soit 150, pour couvrir les frais bancaires de l'année)

2 Suite de la création du logo

Christopher nous présente son logo, un câble torsadé avec un connecteur RJ-45 écrivant "tilima",
et reprenant les couleurs du Mans.

Cette proposition sera envoyé sur la liste.
Nordine en pro�te pour demander que les documents utilisent au maximum des formats ouverts.

3 Les équipes et de leur répartition

Au sujet du �nancement, 2 autres FAI en en cours de formation ont proposé de se réunir (audio
ou visio-conférence).

Daniel explique qu'une newsletter pourrait être intéressante pour expliquer la démarche. Il faut
attendre que les actualités soient plus nombreuses.

Migration des service : Une partie du transfert est déja réalisée. Une partie des services a été
transférée sur un hébergement perso.

La VM mise à disposition par Tetaneutral est un peu juste en mémoire, il faudra demander s'ils
peuvent en ajouter. La migration est en cours. Il est important que notre page tilima.fr soit �able.

Daniel demande quel serait l'utilité de fournir un VPN ce à quoi JeanMarcrepondenexpliquantlesprincipesdebasesd′unV PN.ChristopherexpliquequeTILIMApourraproposerunDNSnonmenteur(l′opposdel′oprateuragrumeetconsorsquimententsurlesrsolutionsDNSpoursatisfairedesrequtesdelajusticeFranaise).

4 Hébergement de TILiMa

A propos du site Internet, il est proposé d'y ajouter une photo de groupe. Nordine propose que les
personnes motivées créent un site avec wordpress ou autre. Celui qui fait à raison.

Chronogramme approximatif (demandé par Daniel, proposé par Nordine) :
� Création de l'asso (fait)
� Ouverture de compte (en cours)
� Déclaration à l'ARCEP
� Trouver un hébergement pour proposer des services

Reste à faire :
� Nordine proposera, via la liste, une audio ou visio conférence pour un échange d'idées avec

d'autres FAI

5 Prochaine réunion

La prochaine réunion sera le premier Vendredi de Janvier, et donc de 2017, soit le Vendredi 06
Janvier 2017 à 20H.

Concernant le lieu, il reste à dé�nir. Les proposition de lieu sont attendues par mail, sur la liste de
di�usion : (info@tilima.fr)
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L'ordre du jour de cette prochaine réunion serait :
� Ouverture du compte en banque
� Christopher présentera un logo et un CMS
� Corentin présentera l'utilisation d'un doku wiki à la place du CMS
� Christopher évoquera la compensation carbone

La séance est close à 22h10

Le présent procès-verbal est approuvé par les co-présidents de TILiMa.

Signatures :
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